



СПОРТИВНАЯ КОМИССИЯ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК

123 WILLIAM STREET

NEW YORK CITY, NY 10038-3804

Контракт между боксером и промоутером

НАСТОЯЩЕЕ СОГЛАШЕНИЕ подписано _____ г. между _____, боксерским промоутером, аккредитованным в соответствии с законодательством штата Нью-Йорк (именуемым в дальнейшем «Промоутером») и _____ из города _____, штат _____, аккредитованным профессиональным боксером (именуемым в дальнейшем «Боксером»), федеральный идентификационный номер _____.

В СВИДЕТЕЛЬСТВО ТОГО, ЧТО: указанный Боксер настоящим соглашается принять участие в боксерском турнире (далее — «турнир» или «бой») в (место проведения) _____, (номер здания и улица) _____, в городе _____, штат Нью-Йорк, _____ (день и месяц) _____ года, на _____ раундов, до единогласного решения судей, с (имя и фамилия противника) _____ из города _____, штат _____, его/ее противником, в весовой категории до _____ кг, определяемой в ходе процедуры официального взвешивания Спортивной комиссией штата Нью-Йорк (New York State Athletic Commission) (далее — «Комиссия») с использованием весов, утвержденных Комиссией. Промоутер соглашается после турнира заплатить, а Боксер соглашается принять в качестве компенсации и полного урегулирования его претензий и требований, которые могут возникнуть в результате исполнения им/ей данного контракта, сумму в размере _____ долларов и/или _____ процентов от валовой выручки, полученной от продажи входных билетов, за вычетом всех применимых федеральных налогов и налогов штата, вознаграждения должностным лицам на ринге и всех остальных расходов, предусмотренных неконсолидированными законами (Unconsolidated Laws) и Сводом кодексов, положений и правил штата Нью-Йорк (New York Codes Rules and Regulations) в отношении профессионального бокса и Комиссии.

СТОРОНЫ ДОГОВОРИЛИСЬ О НИЖЕСЛЕДУЮЩЕМ: в рамках настоящего соглашения участники боя будут использовать перчатки, предоставленные Промоутером, при этом бой будет проведен в строгом соответствии со всеми неконсолидированными законами и Сводом кодексов, положений и правил штата Нью-Йорк, касающихся профессионального бокса и Комиссии. Рефери и судьями указанного турнира будут лица, имеющие соответствующую лицензию и назначенные для этой цели Комиссией. Если Комиссия установит, что Боксер заключил данное соглашение недобросовестно или совершил действие, наносящее ущерб интересам бокса либо не являющееся выгодным, полезным или необходимым с общественной точки зрения, то Боксер не будет иметь права на означенное выше вознаграждение полностью или частично. Участники боя признают и соглашаются со всеми решениями, вынесенными Рефери или Комиссией.

Промоутер и назначенные им лицензиаты имеют исключительное право на трансляцию, передачу и воспроизведение фотографий или видео боя любыми средствами, включая, помимо прочего, радио-, телевизионные и/или интернет-трансляции на коммерческой основе или по подписке. Данное исключительное право включает в себя фото-/видео- и/или звуковое сопровождение боя, в т. ч. относящееся к участникам турнира, а также право на использование их имен и фамилий, фотографий и образов в любых рекламных кампаниях, связанных с видео- и/или аудиотрансляцией боя.

Боксер настоящим соглашается передать Промоутеру наличные средства, гарантированный чек или акцептованную тратту на сумму _____ долларов в качестве обеспечения того, что он/она явится на процедуру официального взвешивания, как указано выше, и надлежащим образом исполнит настоящее соглашение.

Если Боксер не явится на процедуру официального взвешивания или не пройдет ее, или если Боксер будет в несоответствующем физическом состоянии, из-за чего не сможет пройти обязательное медицинское обследование, предусмотренное неконсолидированными законами и Сводом кодексов, положений и правил

Commission Approval _____ Promoter Initial _____ Boxer/Mgr. Initial _____

штата Нью-Йорк в отношении профессионального бокса и Комиссии, то указанная выше гарантийная сумма может быть конфискована Промоутером по усмотрению Комиссии. В таком случае при отсутствии иных указаний или разрешений Комиссии Промоутер обязан уплатить другому участнику боя, _____, который готов, желает и способен участвовать в запланированном турнире, как определено Комиссией или его/ее уполномоченным менеджером, не менее пятидесяти процентов (50%) согласованного вознаграждения независимо от его фактического участия в запланированном бое. Если Промоутер нарушит свои обязательства по настоящему соглашению, кроме случаев нарушения из-за неявки на бой какого-либо из его участников, Промоутер заплатит Боксеру не менее 50% (пятидесяти процентов) согласованного вознаграждения, если только бой не будет отменен по обоюдному согласию сторон.

СТОРОНЫ ПОНИМАЮТ И СОГЛАШАЮТСЯ, ЧТО Боксер должен лично явиться в место, назначенное Комиссией для официального взвешивания и медицинского обследования в соответствии с неконсолидированными законами и Сводом кодексов, положений и правил штата Нью-Йорк, касающихся профессионального бокса и Комиссии. При отсутствии иных указаний Комиссии Боксер обязан прибыть к уполномоченному представителю Комиссии на место проведения турнира не позднее чем за два часа до запланированного времени его начала. Любое нарушение данного требования считается нарушением настоящего соглашения.

КРОМЕ ТОГО, СТОРОНЫ ДОГОВОРИЛИСЬ О ТОМ, ЧТО если Боксер примет участие в другом турнире до боя, предусмотренного данным контрактом, и потерпит поражение или совершит любое другое действие, которое может уменьшить его текущую привлекательность для публики, Промоутер вправе расторгнуть и отменить данное соглашение без дальнейших обязательств при условии, что такая отмена будет одобрена Спортивной комиссией штата Нью-Йорк.

Боксер обязуется использовать паховый протектор или нагрудник в соответствии с неконсолидированными законами и Сводом кодексов, положений и правил штата Нью-Йорк, касающихся профессионального бокса и Комиссии. Протектор или нагрудник выбирается Боксером самостоятельно из типов, одобренных Комиссией. Данное требование исключает все претензии, которые могут возникнуть в отношении ударов ниже пояса во время боя. Таким образом, турнир не будет прекращен из-за удара ниже пояса, поскольку протектор(-ы), выбранный(-е) Боксером, по его/ее мнению, обеспечивают достаточную защиту от любых ударов ниже пояса и/или подобных запрещенных ударов, которые могут временно вывести Боксера из строя.

СТОРОНЫ ПОНИМАЮТ И СОГЛАШАЮТСЯ, ЧТО Промоутер обязан принять все меры для организации турнира, в т. ч. найти подходящее место для его проведения, включая другие удобства и устройства, которые могут объективно потребоваться Комиссии.

НАСТОЯЩИМ ПРЕДУСМАТРИВАЕТСЯ, ЧТО все Стороны данного соглашения: (1) имеют соответствующие лицензии, предусмотренные неконсолидированными законами и Сводом кодексов, положений и правил штата Нью-Йорк, касающихся профессионального бокса и Комиссии; (2) или иначе уполномочены Комиссией заключить настоящее соглашение. Все Стороны контракта настоящим гарантируют, что они получают все лицензии, разрешения и одобрения, необходимые для участия в означенном выше боксерском турнире, до его начала. К участию в турнире не допускаются лица, не получившие соответствующую лицензию или разрешение Комиссии.

СТОРОНЫ ПОНИМАЮТ И СОГЛАШАЮТСЯ, ЧТО данное соглашение, дополнения и/или приложения к нему ни во всем своем единстве, ни частично не будут иметь исковой силы, пока они не будут представлены Комиссии и одобрены ею.

В УДОСТОВЕРЕНИЕ ЧЕГО Стороны собственноручно подписали и скрепили настоящий документ своими печатями в день, месяц и год, указанные выше.

(Полное имя Промоутера печатными буквами)

(Подпись Промоутера)

(Полное имя Боксера печатными буквами)

(Подпись Боксера)

(Полное имя Менеджера печатными буквами)

(Подпись Менеджера*)

(Полное имя Представителя Комиссии печатными буквами)

(Подпись представителя Комиссии)

*Менеджеры, подписывающие соглашение от имени боксеров, ДОЛЖНЫ иметь ПРЕДВАРИТЕЛЬНО заключенные с ними контракты, зарегистрированные в Комиссии.

Commission Approval _____ Promoter Initial _____ Boxer/Mgr. Initial _____